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RODINNÝ DŮM V LESE
 Family house in the forest
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JIŽNÍ POHLED ZÁPADNÍ POHLED

VÝCHODNÍ POHLED

ARCHITEKTONICKÉ ŘEŠENÍ
Dřevostavba rodinného domu je umístěna doprostřed pozemku. Navrhovaný objekt bude sloužit pro 
čtyřčlennou rodinu a skládá se ze dvou hmot. První nižší objekt slouží jako garáž a hlavní objekt slouží jako 
obytná budova. Objekty jsou opticky odděleny tak, že obytná budova je opláštěna z dřevěného opalovaného 
dřeva a garáž má povrchovou úpravu z fasádní omítky. Hlavní objekt má sedlovou střechu, pod kterou se 
nachází přízemí, v nimž se nachází společenská zóna a patra, ve kterém se nachází klidová zóna. A v nižším 
objektu se nachází garáž se skladem nářadí. Před vstupem je vytvořeno závětří pomocí přístřešku, který je 
navržen střechou a jednou boční zdi. Celé toto závětří je navrženo ze dřevěného sloupkové systému a opláště-
no falcovaným plechem.

DISPOZIČNÍ ŘEŠENÍ
Do objektu se vstupuje přes vstupní halu, ze které je možné vejít buď do technické místnosti nebo do propo-
jující chodby. Z chodby lze vejít do koupelny s WC, do obytné místnosti nebo lze jít po schodišti do 1.NP. Na 
chodbě se nachází také úklidová komora. V obytné místnosti se nachází obývací prostor s jídelnou a kuchyní, v 
kuchyňské lince jsou skryté dveře, které vedou do spíže. Viditelným prvkem v obytné místnosti jsou velká 
francouzská okna, kterými se dostaneme na terasu.
Při vystoupání do druhé nadzemního patra se ocitneme na chodbě, ze které se dostaneme do dvou dětských 
pokojů, koupelny nebo ložnice, která má současně vstup do prostorné šatny. Celé podkroví je prosluněno 
primárně střešními okny. Průhledem jsou ale také ve štítech na obou stranách francouzská okna v ložnici a 
dětských pokojích.

URBANISTICKÉ ŘEŠENÍ
Řešená parcela o rozloze 1270 m2 se nachází v jižní části obce zastavena v blízkosti hranic s Polskem. Stávající 
objekty v okolí pozemku jsou tvořeny rodinnými domy s charakterem plochých i sedlových střech s dvěmi 
nadzemními podlažími. Terénní pro�l je v mírném svahu vzrůstající směrem od severu k jihu.
Stavební pozemek přiléhá severní stranou k vedlejší ulici U Křižovatky. Z jižní strany pozemku hraničí ornou 
půdou. Na východní straně sousedí s rodinným domem a domem na kopci. Naopak ze západní strany je 
oblopen zahradou a dvoupodlažním rodinným domem.
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